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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottsága 
 
Ikt.sz.: 408823-2/2021. 

JEGYZŐKÖNYV 
 

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális 
és Környezetegészségügyi Bizottsága 2021. szeptember 8. napján 14.00 órai kezdettel, a 
Polgármesteri Hivatal 3525 Miskolc, Petőfi utca 39. szám alatti I. emeleti tárgyalójában tartott 
rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: Fodor Zoltán elnök, Cseléné Figula Edina, Dr. Kovács László, Szilágyi Szabolcs, 
Balázsfalvi Ágnes, Botos Ferenc, Kiss Edina bizottsági tag 
 
Később érkezett: Erdei Sándor Zsolt alelnök 
 
Távol maradt: Bazin Levente Dávid, Hollósy Endre András, Dr. Kiss Ákos Leventéné Gonda 
Erika, Kiss Krisztina, Zsuga Zsolt bizottsági tag 
 
Meghívottak: 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a 

jegyző képviseletében 
Dr. Szekanecz Noémi Szociális és Köznevelési Osztály, osztályvezető 
Nagy Péter Pénzügyi Osztály, költségvetési ügyintéző 
Csikós Mariann  a Miskolcért Másképpen FB Csoport képviseletében 
Barnóczki Gábor a Vakok és Gyengénlátók B-A-Z. Megyei Egyesülete 

képviseletében 
 
Jegyzőkönyvvezető:     Vanyó Zsanett önkormányzati ügyintéző 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a mai ülésük napirendjén egy 
napirendi pont szerepel. Korábban kiírásra került a pályázat, amelyre beérkeztek a pályázatok és 
azokat kell most elbírálniuk. Az érvényes pályázatok összegének odaítéléséhez 2,5 millió forint 
kellett, de 480 ezer forint hiányzott. Kéréssel fordult Polgármester Úrhoz, aki akceptálta azt, így 
akik pályáztak 50 ezer forintra vagy 100 ezer forintra és megkaphatják, azok meg fogják kapni. A 
Bizottság érdekérvényesítése Polgármester Úr felé végül is jó volt. 
Megállapítja, hogy a Bizottság 13 tagja közül 7 fő jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülést 
megnyitja.  
Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy a kiküldött napirenddel kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, 
javaslata. Megállapítja, hogy nincs, kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirendi javaslat 
elfogadásáról. 
 

A Bizottság 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 
Napirendi pont: 
Nyílt ülés: 

1. Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek 
támogatására vonatkozó pályázatok elbírálására 
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1. napirend:  Javaslat a szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek 
támogatására vonatkozó pályázatok elbírálására 

 
Fodor Zoltán elnök: A napirend ismertetésére felkéri dr. Szekanecz Noémi osztályvezető 
asszonyt. 
 
Dr. Szekanecz Noémi: Elnök Úr által elmondottakat csak néhány dologgal kívánja kiegészíteni. 
A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és a nyugdíjas klubok támogatására vonatkozó pályázat 
kiírásáról a Bizottság a 2021. június 24-i ülésén döntött. A pályázati kiírás részletesen tartalmazza a 
pályázatban való részvételnek a feltételeit. Többek között azt, hogy miskolci székhelyű, Miskolc 
közigazgatási területén belül működő szervezetek pályázhatnak, a pályázatból történő kizárást vonja 
maga után azt, ha valaki hiányosan nyújtotta be a pályázatot. Nem pályázhattak azok a szervezetek, 
amelyek az előző évi támogatással nem, vagy nem megfelelően számoltak el. Egyébként ilyen 
pályázó most nem volt. A pályázati összeget nem lehet beruházásra, felújításra, illetve személyi 
juttatásokra, valamint tárgyi eszközök beszerzésére fordítani, hanem működési költségek 
fedezetére, illetve szakmai programok megvalósítására fordítható a pályázat. A pályázat 
benyújtásának határideje 2021. július 23. volt, 33 pályázat érkezett, melyből 1 volt hiányos, ezért 
érvénytelen. A teljeskörűen benyújtott pályázatok száma így 32, melyből 24 szociális szervezet és 8 
nyugdíjas klub pályázott. A pályázók által benyújtott pályázati összeg igény összességében 2.742.800 
forint volt, azonban a pályázati felhívásban szereplő pályázati célnak megfelelő pályázati igény csak 
2.472.800 forint, mivel volt 4 olyan szervezet, amely vagy teljes egészében tárgyi eszköz 
beszerzésére pályázott, vagy részben tárgyi eszköz beszerzésre, illetve részben személyi juttatásokra. 
Elmondja, hogy a határozati javaslat mellékletében szereplő 22. sorszámú szervezet csak tárgyi 
eszközökre pályázott, ami a pályázati célnak nem felel meg, a 2., 4. és a 11. pedig részben tárgyi 
eszközre, tehát esetükben van olyan is, ami megfelel a pályázati célnak, de nem teljes egészében. A 
szociális feladatot ellátó civil szervezetek maximum 100 ezer forint támogatást kaphatnak, a 
nyugdíjas klubok pedig 50 ezer forintot.  
 
- Erdei Sándor Zsolt alelnök megérkezett az ülésterembe, így a Bizottság jelen lévő tagjainak száma 7 főről 8 főre 

növekedett. - 
 
Dr. Szekanecz Noémi: Mindezek ismeretében kéri a Bizottságot, hogy a rendelkezésre álló 
2.472.800 forint felosztásáról dönteni szíveskedjenek. 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a tájékoztatást. Köszönti a Fogyatékosságügyi Szakmai Műhely 
képviseletében megjelent Barnóczki Gábor urat és a Polgármesteri Hivatal munkatársait is. Kérdezi 
Barnóczki Gábor urat, hogy szeretne-e hozzászólni a napirendhez. 
 
Barnóczki Gábor: Köszönik az előterjesztést és köszönik a Miskolc Városi Fogyatékosságügyi 
Szakmai Műhely képviseletében az érdekvédelmi tevékenységet, az összeg kibővítését, köszönetet 
mond a nevükben Polgármester Úrnak, hogy akceptálta. Valóban az elmúlt évhez képest az a 
néhány ezer forint szervezetenként visszajött a civil szervezeteknél és a nyugdíjas kluboknál. 
Köszönik ezt a tevékenységet, ahogy minden évben elmondják, remélik, hogy egyszer eljön az az 
időszak, hogy az önkormányzatnak több lehetősége lesz arra, hogy esetleg már a pályázható összeg 
vonatkozásában is nagyobb keretet határozzon meg a pályázat kiírásánál. Reményüket fejezi ki 
ebben, de köszönik és támogatják az előterjesztést. 
 
Fodor Zoltán elnök: Köszöni a hozzászólását. Ha keret engedni majd, akkor a Bizottság 
támogatni fogja, hogy nagyobb pályázható összeg legyen. Ismerteti a pályázókat, a pályázott és az 
odaítélésre javasolt összegeket. Elmondja, hogy Az Életért a Rák ellen Egyesület által igényelt 
50.000 forintot meg is kaphatja. A Baráthegyi Majorság Alapítvány 100.000 forintra pályázott, de 
csak 46.000 forintot kaphat, mert tárgyi eszköz beszerzésre is pályázott, amely nem felelt meg a 
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pályázati kiírásnak. Az Éltető Kapcsolatok Közössége 94.700 forintra pályázott és megkapta; az 
Értékek Háza Alapítvány 100.000 forintra pályázott, de egyéb, pályázatnak nem megfelelő dolgok 
miatt csak 50.000 forintot kaphat. Az Észak-magyarországi Kompetencia Egyesület 100.000 
forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. Az Észak-Magyarországi Sclerosis Multiplex Egyesület 
100.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Gyógyító Dallamok Alapítvány 100.000 
forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Harmadik Kor Egyeteme Miskolc Alapítvány 100.000 
forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Humán Integra Társadalmi Beilleszkedést Segítő 
Regionális Alapítvány 100.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Látás-Mód Alapítvány 
a Látássérült Emberek Oktatásáért 98.100 forintra pályázott, amelyet természetesen megkaphat. A 
"Mások-Másképpen" Alapítvány 100.000 forintra pályázott, de csak 34.000 forintot kaphat, mert 
olyan dolgokat akarnak vásárolni, amiket nem lehet. A Megszólaló Kezek Alapítvány 100.000 
forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Miskolci Autista Alapítvány 100.000 forintra pályázott, 
amelyet meg is kaphat. A Miskolci Nagycsaládosok Egyesülete 100.000 forintra pályázott, amelyet 
meg is kaphat. A Miskolci Nőknek is Esélyt Alapítvány 100.000 forintra pályázott, amelyet meg is 
kaphat. A Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete 100.000 forintra pályázott, 
amelyet meg is kaphat. Az Önálló Másság Életminőség Fejlesztő Alapítvány 100.000 forintra 
pályázott, amelyet meg is kaphat. Az RC Miskolci Angyalok 100.000 forintra pályázott, amelyet 
meg is kaphat. A Symphonia Alapítvány 100.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A 
Szeretet Alapítvány az Értelmi Fogyatékosok Keresztény Otthonának Megteremtéséért 100.000 
forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Szikra Alapítvány Az Önkéntesek Munkájának 
Támogatására 100.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A "Szimbiózis" A Harmónikus 
Együtt-Létért Alapítvány 100.000 forintra pályázott, teljesen rosszul adta be a pályázatát, ezért 
sajnos nem kaphat semmit. A Tüskevár Alapítvány 100.000 forintra pályázott, amelyet meg is 
kaphat. A Vakok és Gyengénlátók Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Egyesülete 100.000 forintra 
pályázott, amelyet meg is kaphat. A nyugdíjas szervezetek esetében a Bartók Béla Művelődési Ház 
Egyesület 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megye és 
Miskolc Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szövetsége 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is 
kaphat. A Közigazgatási Nyugdíjasok Egyesülete 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. 
A Martin-Kertvárosi Nyugdíjas Klub 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A 
MISKOLCI INDIÁN NYÁR ÉRTELMISÉGI KÖR 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is 
kaphat. A Mozgássérültek és Barátaik Miskolc Városi Egyesülete 50.000 forintra pályázott, amelyet 
meg is kaphat. Az "Összefogás" Nyugdíjas Klub 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. 
A Városi Közlekedési Nyugdíjas Egyesület 50.000 forintra pályázott, amelyet meg is kaphat. A 
napirend felett megnyitja a vitát. Megadja a szót Dr. Kovács László bizottsági tagnak. 
 
Dr. Kovács László: Kérdezi, hogy mennyivel lenne több a pályázati összeg, ha azok, akik 
valamilyen ok folytán nem jogosultak a pályázati összegekre, megfeleltek volna? Azt szeretné látni, 
hogy mennyi pénzre lenne szükség akkor, ha akik az idén pályáztak és jól pályáztak volna és ki 
szeretnék elégíteni az igényeiket? 
 
Dr. Szekanecz Noémi: Egy hiányosan benyújtott pályázat volt, ami teljesen érvénytelen volt és 
kizárásra került. A többi teljeskörűen benyújtott mindent, csak nem felelt meg a pályázati célnak az, 
amit igényelt. Ha nézi azt az egy hiányosan benyújtottat, ha hiánytalanul és teljesen érvényesen 
pályázik, akkor egyszer 100.000 forint összeg jön ehhez pluszba. 2.742.800-nak és a 2.472.800-nak 
a különbözete és még a 100.000 forint, amire szükség van, tehát durván 400.000 forint. 
 
Dr. Kovács László: Megköszöni a tájékoztatást. Erre gondolt, hogy tulajdonképpen abban az 
esetben, ha ezeket az igényeket mind szerették volna kielégíteni, feltételezve, hogy mindenki 
érvényesen pályázik, akkor jövőre lehet annyi lenne a feladatuk, hogy lobbizni, hogy esetleg az a 
keretösszeg álljon rendelkezésre, természetesen úgy számolva, hogy nem emelkedik az 50.000, 
illetve a 100.000 forintos pályázati összeg. Ha érvényesen pályáznának, akkor mindenkit ki 
tudnának elégíteni. Legfeljebb, ha érvénytelen pályázat is lesz, akkor maradványösszeg marad. Nem 
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kellene még egyszer Polgármester Úrhoz fordulni ilyen kiegészítésért csak abban az esetben, ha az 
idei pályázatokat messze meghaladó pályázatok érkeznének be. 
 
Fodor Zoltán elnök: Azt kívánja hozzátenni, hogy amikor elment Polgármester Úrhoz a 480 ezer 
forint biztosításának kérése ügyében, akkor Polgármester Úr megkérdezte, hogy elég lesz-e ez az 
összeg. Ha egymillió forintra lett volna szükség, akkor is segített volna Polgármester Úr.  
Elmondja, hogy a költségvetés összeállításánál törekedni fognak arra, hogy minél magasabb összeg 
álljon rendelkezésre a pályázatokhoz. 
Megállapítja, hogy nincs további hozzászólásra jelentkező bizottsági tag, így a vitát lezárja. Bejelenti, 
hogy szavazás következik. Egy határozati javaslatról kell dönteniük. Kéri, hogy szavazzanak. 
 

A Bizottság 8 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás 
mellett elfogadta a határozati javaslatot és a következő 
határozatot hozza: 
 

3/2021. (IX.08.) EGÉSZÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS KÖRNYEZETEGÉSZSÉGÜGYI 
BIZOTTSÁG HATÁROZATA: 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 
Környezetegészségügyi Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat a szociális feladatot ellátó civil 
szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására kiírt pályázatok elbírálására” című 
előterjesztést és az alábbi határozatot hozza: 
 
Tárgy: A szociális feladatot ellátó civil szervezetek és nyugdíjas szervezetek támogatására 

kiírt pályázatok elbírálása 
 
1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 

Környezetegészségügyi Bizottsága a 2021. évi Szociális feladatot ellátó civil szervezetek és 
nyugdíjas szervezetek támogatására benyújtott pályázatokat – az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII.19.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2.4.3. 
pontjában biztosított hatáskörében eljárva - a határozat melléklete szerinti tartalommal bírálja 
el. 

 
Felelős:    Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság Elnöke 
Végrehajtásért felelős:  Szociális és Köznevelési Osztály 
Határidő:   azonnal 

 
2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Egészségügyi, Szociális és 

Környezetegészségügyi Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy a nyertes pályázókkal a 
támogatásra vonatkozó megállapodásokat megkösse. 

 
Felelős:       Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság Elnöke 
Végrehajtásért felelős:  Szociális és Köznevelési Osztály 
Közreműködik:     Gazdálkodási Főosztály 
Határidő:   2021. október 31. 

 
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Fodor Zoltán elnök: Megköszöni a jelenlévők munkáját.  
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Dr. Kovács László: A tervezhetőség szempontjából érdeklődik a bizottsági ülések várható 
időpontjáról. 
 
Fodor Zoltán elnök: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a soron következő ülésükre 2021. 
szeptember 22. napján szerdán 14.00 órai kezdettel kerül sor. Még egyszer megköszöni a jelenlévők 
munkáját. Az ülést 14 óra 18 perckor bezárja. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 

 Fodor Zoltán ……………………………. 
 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

 
A jegyzőkönyvet készítette: 

 
 
 

Vanyó Zsanett 
önkormányzati ügyintéző 

 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 

 
 
 
 

Dr. Ignácz Dávid 
jegyző 

 
 


